

## 图说新闻

8克拉巨型钻戒



1月2日,在北京中国黄金旗舰店天玺翡翠珠宝宫殿名钻展示仪式上,一款8.083克拉、比利时加工的成品男士钻戒亮相。据介绍,如此巨大的成品钻戒极为罕见。

新华社记者 张燕辉 摄

## 牙齿拉着飞机跑



1月1日,湖南湘潭市红太阳广场上,人头攒动,人们怀着好奇的心情,在这里观看一场扣人心弦的人体“感官刺激”挑战赛。来自国内的四位身怀绝技的“大侠”为大家带来了精彩的表演。

参加1日“感官刺激”挑战赛的四位“大侠”分别是:来自陕西延安的“关中大侠”张红旗、来自天津的“津门大侠”李国顺、来自广西的“天眼神功”李传勇和湘潭本土“龙少爷”张少雄。这些身怀绝技的强人,在两个小时的挑战赛中,分别表演了用牙齿、眼睛、耳朵、头发,拉动汽车、飞机等。重达1.5吨的大货车、4吨重长达11米的林肯轿车和一架重约2吨的教练飞机,被他们用特殊的身体部位拉动。在开始的挑战赛中,张红旗与张少雄之间进行了“铁齿铜牙”对决大赛,经过三轮的精彩比赛后,湘潭的张少雄夺得“铁齿奖”。据《长沙晚报》

## 女大学生扮雕塑



2008年的第一天,西安钟鼓楼广场上多了“自由女神”“天使”“绿树”等五尊“雕塑”,吸引了数百名群众围观。

一个学生说,这5件“雕塑”是西安文理学院5个女生扮成的。选元旦展出,一是过年大家高兴,二是倡导环保。在一尊银白色的“雕塑”前,一位老大爷不相信这是真人摆的造型,用手摸了不算,还要揭开裙子看,引得围观的群众笑声一片。据《阳光报》

## 中国社会

# 三歹徒持枪抢劫大巴司机关门夹死一歹徒

1月1日下午3时许,一辆由广州芳村客运站开往从化的大巴行驶至白云区广从路永泰牌坊附近时,上来三名男子,对车上乘客实施抢劫,遭到事主、乘客以及司机反抗。其中两人见势不妙,从后车窗跳车逃跑,另一男子在强行打开车门逃窜时,被司机及时关车门夹住,不久死亡。据乘客称,抢匪持有手枪。

## 目击: 车门夹死一抢匪

晚7时许,记者赶到白云区东平路口时,大巴车已经被警方开到派出所进行调查,车上的乘客也到派出所进行笔录,现场仍有很多街坊在围观。在路口的保安亭旁的路面上,躺着一名20多岁的男子尸体,他身上被警方用凉席覆盖。

据目击者谷先生介绍,事发时他刚下班路过该路口,看到一辆车头写着“芳村客运站到从化”的大巴车行驶到路口后,突然从对面车道掉头过来。“当时车前门还夹着一个男的,他的左腿和左胳膊露在车门外,脖子被夹住,头和身体另一半在车里面。”谷先生说,大巴掉头过来后就停了下来,“几分钟后,司机才打开车门。那个被夹的男的就倒在地上一动不动了。”随后,有警察到场处理,“警察赶到后,证实那个人已经死了”。

## 乘客: 一匪用枪指着司机脸

晚8时许,记者赶到白云区龙归派出所,在门口处见到了这辆车牌号为粤A××××22的出事大巴车。

据车上乘客介绍,大巴车是下午2时45分从芳村客运站发往从化的。乘



被夹男子跌在地上才被发现已经死亡

客许先生说,车开到白云区永泰牌坊附近时,上来三名男子,“这辆大巴限座是32人,但实际上除了座位坐满人外,至少还有10人是站着的。”许先生说,他当时坐在比较靠后的位置,没多久就听到车内前方有争吵声,“当时我从司机驾驶位的观后镜看到,前面有两个男的和司机拉扯在一起,还打了起来。”

“听售票员说,那三人刚上车,由于人多,司机就叫他们往后走,他们不肯,这才吵了起来。”乘客王先生说,当时他坐在中间,视线也被前面的人挡住了,但听到有人大声喊道,“我就是不走,我们上车就是要抢东西的。”这时,他才觉得可能出事了。

坐在大巴车倒数第5排的黄先生此前一直在打盹,直到听见车内有人吵起来才醒过来,“当时我听到售票员在喊‘快报警!’,接着就看到有个穿蓝色西装的人,顺势从西装里拔出一把‘五四式’手枪,指着司机的脸。”

黄先生说,售票员见状又在大叫要乘客帮忙报警,“当时前面有人本想打电话报警的,但刚拿出手机就被那三个人中的其中一个抢走了”。

## 转机: 两匪被吓得跳车逃

“我也是坐车后面,当时听到售票员在喊打劫了,快报警。我才知道出什么事了。”乘客苏先生说,当其中一男子抢走一位报警乘客的电话后,发现还有人要报警,就大叫起来,“不要报警,我手里有枪”,“接着我就听到司机在大喊,‘你有种就朝我开枪啊’。”后来就看到前面一片混乱。”苏先生说,随后他看到两名穿西装的男子挤过人群从后排一个车窗跳窗逃跑了。而另外一名同伙此时还在车内与司机僵持,“他见自己的同伙跑了,可能是害怕了,但是又离车窗远,所以就开了车门,转身逃跑。”苏先生说,此时司机眼疾手快迅速按下车门按钮,该男子身子才探出一半,就被车门夹住了。“那个人被夹住后,司机赶紧开车想把他送到最近的派出所,开到东平路口时看到对面有个保安亭,就赶紧掉头过来,没想到等警察赶来时,他已经死了”。

据白云警方透露,这三名男子涉嫌在大巴上抢劫,遭到反抗,其中两人跳车逃窜,一人死亡,是否是被车门夹死还有待调查。

据《新快报》

# 动物园专让狮虎交配产怪胎引争议



已培育成功的狮虎兽既不完全像虎也不完全像狮

继2004年6月,海南热带野生动植物园培育出第一只狮虎兽后,3年多时间,该园先后成功培育成活了10只狮虎兽。一年前,海南热带野生动植物园又捉了一只公虎仔与母狮仔相配,准备“催生”虎狮兽。这种拿不同物种进行交配,产生“怪”胎,引起了不少人争议。

据饲养工作人员介绍,狮虎兽与老虎和狮子有诸多不同之处。首先,它们比老虎和狮子长得更高大;其次,它们比老虎和狮子要凶猛得多;第三,它们比老虎与狮子发情期要早一些;第四,它们比老虎和狮子要聪明

灵活一些;第五,它们的寿命一般比较短。目前世界上寿命最长的狮虎兽只活了20年。

## 又要培育虎狮兽

据工作人员介绍,雄狮与雌虎交配受孕生出的叫狮虎兽,雄虎和雌狮交配

## 微创基因介入治疗 静脉曲张

无锡消防医院采用“微创基因介入疗法”治疗下肢静脉曲张、老烂腿,该疗法只需介入一次治疗即可,无需住院,不影响工作,无痛苦、随治随走。

电话:0510-85800341

地址:无锡市惠河路44号消防医院,

火车站乘2、10路到锡惠公园站下

## 幸运!

一家三口生日组合=2550万!

昨日10时许,湖北省彩票奖的最高纪录——2550万元大奖得主王先生(化名),现身省福彩中心兑奖。王先生称,中奖号码他守了多期,因为这是他将自己生日、妻子生日、孩子生日组合在一起得出的号码,没想到一举射中巨奖。

王先生平静地说,上个月25日下午,他办事路过忠孝门路的福彩投注站时,将守了多期的号,依照7+2小复式的方法,进行了5倍的倍投,花费140元,没想到其中的“01、06、10、11、23、25+02”中了大奖。王称,选择倍投是因为“年底了,手头上有点钱,就多投了点”。

据统计,王先生共中得双色球2007151期一等奖5注、二等奖5注、三等奖和四等奖各30注,共计奖金25523650元,税后奖金20418920元。上个月29日,他曾致电省福彩中心询问兑奖程序。

## 大奖得主像帅哥影星

昨日上午10时许,省福彩中心市场一部的老胡正清理资料,耳边传来一个熟悉的声音:“请问,兑奖是这里吗?”斯文、地道的武汉口音。4天前,就是这个“声音”打来电话,询问领取2550万元的细节,并约定“节后来领奖”。

老胡抬头一看,对方是一

## 凄惨!

# 男子扒火车被车轮绞断双脚



病床上伤者疼得直打滚

## 现场: 一声惨叫,滚下桥

2007年的最后一天,去年12月31日下午4时50分,郑州市陇海路与京广路交叉口东铁路桥西南口,传来一声惨叫。

惨叫声中,一年轻男子从10米多高的桥上翻滚下来,双脚仅连皮肉。听到有人喊救命,附近店主、过路市民都围拢过来,有人拨打了急救电话,郑大五附院的救护车间将跌落的男子拉走。

在铁路桥西南口最靠西的一道铁轨上,旁边的碎石子上散落着被绞飞的碎肉,还有成片的血迹,眼镜、木制手链也摔落在路旁。

目击者赵先生说,男子可能是扒火车不成,双脚被绞,然后滚落下来,他说当时男子的右脚只连着一点皮,脚心上的肉都没了。

## [救治]

### 6个多小时,没保住双脚

1月1日下午3时20分,郑大五附院住院部9楼,摔下铁路桥的那个男子蒙头躺在病床上,床头的登记显示他叫王磊,22岁。

男子蜷缩在床上,双腿裸露在外,脚踝处裹着厚厚的纱布,双脚已经没了。旁边一患者家属说:王磊从前一天下午被送来时就疼得大叫,双脚截

## 迅速排结石

无锡消防医院潘教授、史继强主任从事结石病临床研究30多年,其独创的纯中药溶石系列方剂具有不开刀即可大石化小排出。对肝、胆管、胆囊结石、肾、输尿管、膀胱结石,用药3~5天即可排石,被医学界誉为“排石大王”。

电话:0510-85873896 地址:无锡市惠河路44号火车站乘2、10路到锡惠公园下